

省督查组来通开展专项督查指导

深入推动省委14号文件精神落地落实

晚报讯 根据省委安排,15日~17日,省人大常委会副主任曲福田带领督查组来通,对去年省委下发的《关于新时代坚持和完善人民代表大会制度 加强和改进人大工作的实施意见》(以下简称“省委14号文件”)精神贯彻落实情况开展专项督查。市委书记、市人大常委会党组书记吴新明与督查组进行了工作交流。市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋出席座谈会并陪同督查,市委副书记、宣传部部长沈雷代表市委致辞并汇报相关工作情况,市政府副市长、秘书长凌屹,市中级人民法院院长刘坤、市人民检察院检察长恽爱民作相关情况汇报。

在座谈会上,督查组先后听取了市委、市人大常委会、市政府、市中级人民法院、市人民检察院、如皋市人大常委会、通州区人大常委会贯彻落实文件精神的工作汇报,听取了部分省人大代表的意见建议,并开展了询问交流。

庄中秋表示,南通市人大常委会将按照本次督查的要求,进一步抓好整改落实,以人大工作的高质量发展助推南通高质量发展走在江

苏前列,为江苏争当表率、争做示范、走在前列贡献更大力量。

曲福田对我市贯彻落实工作予以充分肯定,认为思想认识有高度、党的领导有成效、依法履职有作为、工作创新有特色、自身建设有提高,人大工作的创新探索很有价值、值得总结。他强调,要提高政治站位,充分认识专项督查的重要意义;把握重点关键,共同做好省委14号文件的督查工作;强化整改落实,不断推动新时代人大工作高质量发展,为推动中央和省委关于人大工作的部署要求落地落实,在新起点上奋力开创全省人大工作新局面作出应有的贡献。

督查组还赴如东县和崇川区,深入街道、园区、社区(村)和企业,实地察看了省委14号文件精神贯彻落实情况,认为基层各级人大在党委领导下工作有声有色,其做法经验要加以宣传推广。

在通期间,曲福田走访了省人大代表吴建新、鞠九兵、赵云等,与代表们座谈,了解履职情况,听取意见建议,并主持召开了部分设区市人大立法规划编制工作座谈会。

市人大常委会秘书长朱进华出席相关活动。记者张烨

吴新明会见 紫光股份董事长于英涛一行

晚报讯 昨天,市委书记吴新明会见紫光股份有限公司董事长、新华三集团总裁兼首席执行官于英涛一行。

吴新明对于英涛一行的到来表示欢迎,并介绍了南通经济社会发展情况。他说,得益于“一带一路”、长江经济带、长三角一体化发展等国家战略的深入实施,一批事关南通长远发展的重大交通基础设施正加快推进,南通迎来了新一轮发展的黄金机遇期。奋进新征程,南通正深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记参加十四届全国人大一次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神,认真落实“四个必须”的重要要求和“四个走在前”的重大任务,奋力打造江苏高质量发展重要增长极,经济运行总体呈现稳中提质向好态势。数字化转型是推动经济社会高质量发展的重要手段。作为中国数字化解决方案的领导者,

新华三集团拥有全方位的数字化基础设施建设能力,希望集团深耕南通、投资南通,为南通在教育、卫生、公共安全等领域的数字化转型提供更多、更好的产品和解决方案,携手打造一批具有示范性、引领性的项目,助力南通智慧城市建设和数字经济发展壮大。南通市委、市政府将不遗余力营造市场化、法治化、国际化一流营商环境,全方位服务企业发展。

于英涛感谢南通市委、市政府对新华三集团发展的大力支持,并介绍了集团近年来的发展情况。他说,南通交通区位优、发展动能足、营商环境好、城市吸引力强,集团将抢抓机遇,坚定在通发展信心,深度融入数字南通建设,拓宽合作领域,在工业互联网、智能制造等方面寻求更多合作机会,向南通导入更多优质资源,在服务南通高质量发展中实现互利共赢。

市政府相关领导参加会见。
记者朱文君

两部门联合举办政策宣讲会 促进退役军人更好就业创业

晚报讯 16日下午,南通开发区退役军人服务中心联合区就业服务中心举办宣讲会,为80多名退役军人及相关工作人员宣讲就业创业政策,助推全区退役军人就业创业工作高质量发展。

宣讲会上,市退役军人事务局、

市人社局就管中心相关负责人,分别讲解了退役军人就业促进、创业帮扶和教育培训方面的优惠政策及市里的创业扶持政策。区内优质企业中天集团和由退役军人创办的泰洁检测,还进行了企业推介和招聘信息发布。

通讯员季培君 记者何家玉

全市防汛抗旱工作会议召开 未雨绸缪 筑牢防线 切实保障人民群众生命财产安全

晚报讯 昨天下午,全市防汛抗旱工作会议召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾重要指示批示精神,全面落实全国和全省防汛抗旱工作会议要求,未雨绸缪、把握主动,全力筑牢抵御水旱灾害防线,切实保障人民群众生命财产安全。市委书记吴新明出席会议并讲话。

吴新明充分肯定过去一年全市防汛抗旱工作取得的成绩。他指出,防汛抗旱工作事关发展大局、事关群众切身利益,既是一项重大的民生工程,又是一项严肃的政治任务。要提高站位,深刻认识防汛抗旱的重大意义,把风险考虑得更深入一些、困难估计得更充分一些,以“时时放心不下”的责任感,切实绷紧防汛抗旱思想之弦,高质量做好防御水旱灾害各项工作。面对极端天气易发多发态势,用大概率思维应对小概率事件,严加防范特大暴雨、风暴潮带来的灾害,严加防范流域区域可能发生的特大洪水,严加防范持续干旱和旱涝急转,牢牢把握防汛抗旱工作主动权。聚焦防灾基础薄弱环节,项目化、清单化加快补齐短板,健全规范操作手册,完善向上沟通、异地协调、快速处置机制,确保打有准备之仗。

吴新明指出,当前我市已经进入汛期,要坚持以防为主、防抗救相结合的原则,坚持人民至上、生命至上,全面落实防汛抗旱各项措施。要全力开

展隐患排查整治,对防汛重点工程及重要场所,持续开展拉网式大排查,对发现的问题,整改一项、销号一项。要着力抓好重点领域防控,从早抓好沿江沿海防控,从细抓好城市内涝防控,从实抓好镇村水旱防控,以重点突破带动面上整体推进。要大力完善综合预警体系,组织修订完善各类防汛抗旱预案,推动专项预案与总体预案紧密衔接,加强预报预警协同,做好应急演练,切实做到预案管用、预警精准、预演高效。要聚力提升应急救援水平,备足安置点位,强化物资储备,建强应急队伍,全面提高应急救援工作质效。

吴新明强调,要强化组织领导,细化责任落实,全面提升防汛抗旱组织水平。市县两级防指要切实发挥牵头抓总的作用,各地各相关部门要坚持属地管理和“党政同责、一岗双责”,构建“纵向到底、横向到边”的责任体系。要密切协作联动,市级成员单位要坚持“平”“战”结合,不断提高主动应战能力。要严明工作纪律,严格落实值班值守和请示报告制度,对重要汛情、险情、灾情、舆情,第一时间上报反馈,确保科学部署、精准处置,以防汛抗旱的实际成效为高质量发展夯实基础保障。

会议以视频形式召开,副市长刘洪主持会议,各县(市、区)设分会场。市委、市政府相关领导在南通主会场参加。市水利局、市应急管理局、市气象局通报了相关情况,如皋市、启东市、崇川区、海门区作交流发言。
记者朱文君



入职
宣誓

昨天,2018级五年制乡村教师师范定向生入职宣誓仪式以及毕业汇报活动在我市紫琅一小举行,意味着我市2018年恢复乡村教师师范定向生招生后的首批182名学生毕业。图为入职宣誓仪式现场。
记者沈樑 徐培钦

技能让生活更美好 南通市第九次职教活动周开幕

晚报讯 昨天,2023年南通市职业教育活动周启动仪式在南通航运职业技术学院举行。这也是我市自2015年以来第九次举办职业教育活动周。

今年我市职业教育活动周主题为“技能让生活更美好”,活动周将集中

展示职业教育的全面发展,展现职业教育服务经济社会发展的重大成果,大力宣传和弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,向全社会宣传职业教育前途广阔,进一步在全社会营造关心支持职业教育改革发展的良好氛围。
记者沈樑